



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BOLDEȘTI-SCĂENI
COMISIA NR. 1
CONSILIER LOCAL: PETRIȘOR AUREL

RAPORT
privind activitatea desfășurată în calitate
de consilier local în anul 2018

Ca urmare a participării la alegerile locale din iunie 2016 pe listele PMP, dețin calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, această funcție fiind validată în ședința de constituire din 21 iunie 2016 a Consiliului Local.

Din această dată, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, am căutat să mă implic în problemele orașului prin respectarea noii poziții sociale, analizarea și găsirea soluțiilor optime de rezolvare a situațiilor specifice apărute împreună cu persoanele abilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului și prin acumularea de experiență în administrația publică, pe care o voi pune în slujba interesului public.

Pe parcursul anului 2018 mi-am exercitat următoarele atribuții:

1. Activități în comisii. Mi-am desfășurat activitatea ca și secretar al *comisiei nr. 1* – activități economico-financiare, sănătate și familie. Această funcție a implicat colaborarea cu președintele comisiei, Cărpuşor Sanda și ceilalți membrii pentru completarea proceselor verbale ale comisiei, a avizelor date de comisie, precum și întocmirea pontajelor.

Comisia nr. 1 în această perioadă, a fost compusă din următorii consilieri locali: Cărpuşor Sanda - președinte; Petrișor Aurel - secretar; Dincă Florin, Predea Gheorghe, Isbăşoiu Corneliu Ovidiu, Mihalcea Florea, Isbăşoiu Constantin- membrii.

În cadrul *comisiei nr. 1* ședințele s-au desfășurat fără evenimente neplăcute, hotărârile luându-se de regulă cu majoritate de voturi și numai după exprimarea punctului de vedere al tuturor membrilor. Pentru documentare s-a colaborat cu primarul și viceprimarul orașului, precum și cu persoanele abilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Orice aviz favorabil a fost acordat ținând cont de legislația în vigoare și interesele comunității locale, fără a avea o atitudine discriminatoare.

2. Activități în plen. Am participat la ședințele Consiliului Local, fără a avea absențe nemotivate. În cadrul ședințelor ordinare am avut intervenții în vederea clarificării unor probleme, a unor amendamente care vizau cu preponderență soluțiile unor situații ce țineau în mod deosebit de *comisia nr. 1*.

3. Activități sociale. Am participat la evenimentele socio-culturale organizate la nivelul orașului Boldești-Scăeni, cum ar fi: „Zilele orașului Boldești-Scăeni” (iunie 2018), Ziua Națională a României 1 decembrie 2018.

În consecință, ipostaza de consilier local îmi oferă oportunitatea de a deveni o persoană utilă societății. Satisfacția de a lucra în favoarea semenilor se îmbină cu provocarea de a colabora cu persoane din domenii profesionale diferite, de orientări politice diferite.

CONSILIER LOCAL,
PETRIȘOR AUREL